

关注健康热点，传递养生观念，聚焦疾病防治

热线 86901890



中国县级医疗机构互联网品牌影响力排行榜揭榜

市一院冲进三甲

本报讯 (记者朱丹君 通讯员王凌云)近日,市第一人民医院喜报频收。刚刚揭榜的《2018年度中国医疗机构互联网品牌影响力自治区&县级医疗机构全国五十强》,市第一人民医院在众多县级医院中脱颖而出,位居全国第三名。这个奖项含金量颇高,是台州地区唯一入选的县级医院。

同样可喜的是,该院互联网影响力进入2018年度中国医疗机构互联网品牌影响力浙江省医疗机构二十强。这是对该院新媒体宣传工作和在线医疗平台建设的肯定。

医疗机构互联网品牌影响力是中国首个医疗机构的品牌影响力排行榜。该排行榜是由医

界研究院经一年的统计、分析,再根据过去3年排行榜的基础作出的。覆盖全国,总计4000家医疗机构。经过持续一年跟踪,统计医院库(4000+)的数据,联合清博大数据、微医集团等第三方,多渠道、多平台全年检测,从搜索引擎、社交网络和在线医疗平台三个维度统计出医疗机构的互联网热度,对医院进行评分,最终排名而得出的。

这两个奖项的获得,得益于市一院多年来高度重视医院文化建设及品牌提升。该院网络传播中心主动创新,紧跟时代趋势,运用网站、微信等新媒体,及时传播健康资讯及医院动态,进一步提高了医院品牌传播力。

近年来,医院在《健康报》

市一院负责人表示,医院将以此次获奖为契机,再接再厉,用好新媒体等宣传平台,提高群众的满意度,构建和谐的医患关系。

你们放心跑,我们来守护

致敬马拉松赛道上的医疗保障队伍



(照片由市卫计局提供)

比赛现场共设立3个固定救护站,每个救护站配备了急诊、康复和骨科医生。另外,从起点开始,每100米安排2名医疗志愿者(一名医生、一名护士),共64名。各救护站停放一辆救护车,其中赛道跟随流动救护车一辆,共3辆救护车。

医疗保障人员分工明确,有序进行。同时,还确定市第一人民医院为比赛急救定点医院,承担重危伤病员的抢救,市中医院作为后备急救医院,台州骨伤医

院提供赛后医疗服务。随着比赛紧张激烈地进行,医疗保障人员时刻严阵以待,没有一丝的松懈。据统计,医疗保障队共提供医疗服务13人次,赛后康复服务32人次。其中,2名选手在比赛中出现晕厥等不适,经现场救治后转送至市第一人民医院,当天已康复出院。

一场马拉松,90余名医务人员保障近万人的健康。此次马拉松赛医疗保障工作圆满完成,展示了温岭卫生系统的良好形象。

台州市中西医结合医院多措并举

成功创建浙江省健康促进医院

本报讯 (记者朱丹君 通讯员李培培)近日,浙江省爱卫办、浙江省卫生计生委发文命名了19家浙江省健康促进医院,台州市中西医结合医院榜上有名。据悉,台州市仅有2家医院获此殊荣。

记者了解到,该院于2017年8月申报创建以来,紧紧围绕具体目标任务,从组织建设、制度建设、环境建设、健康教育与健康干预活动、健康教育技能与职工保健等方面开展工作,充分发挥院内健康教育讲师团的作用,提升人民群众健康意识及防病能力,创建工作有效推动了医院各方面工作的顺利开展。

创建过程中,全院上下一心,合力营造一个促进健康的良好环境。医院成立了创建工作领导小组。

组,设立健康教育科。制订规划,编制了《健康促进医院工作手册》;持续改善医院环境,巩固无烟医院建设成果,为广大患者和职工营造健康舒适的就医环境。

健康教育,是创建健康促进医院的重点工作之一。针对所有住院患者,医务人员进行入院、院中、出院健康宣教等。医院还成立孕妇学校,每月一期为准爸爸、准妈妈们传授产褥期保健、母乳喂养等知识,深受大家欢迎。

医院还通过病友会、医院网站、微信公众号、LED电子屏、健康教育宣传栏、发放健康教育宣传资料等形式,传递各种健康资讯,有效提高群众的健康保健意识及疾病防治的能力。

创建健康促进医院是现代医学发展的必然趋势,是实现医学职业核心价值。下阶段,该院将切实发挥好示范带头作用,不断总结推广健康促进工作经验,持续提高医院健康教育与健康促进工作水平。让健康教育与健康促进贯穿于医疗全程,为广大群众提供更优良的医疗卫生和健康服务。

当冷空气袭来,脑出血患者明显增多

冬至将至,警惕无形杀手

本报讯 (记者朱丹君)冬月逢冬至,寒夜最长时。冬至将至,这也预示着一年中最冷的时段就要到来。每年这拨冷空气袭来,我市各大医院急诊科就变得异常忙碌,接诊的脑出血患者明显增多,大家一定要注意防寒保暖。

秋冬季是脑出血的高发季节,脑出血发病占70%,因此,在这个季节应当特别留神。

天气寒冷极易导致人体全身血管收缩、血压升高。部分患有高血压、动脉硬化、糖尿病、脑动脉瘤、脑血管畸形等疾病患者,容易发生颅脑内血管破裂,引起脑出血、蛛网膜下腔出血。而血管收缩,还可引起脑供血不足,如

果超过脑血流的代偿能力,就会引起脑缺血或梗死。

在气温骤降时,如何减少脑出血的发病?起床时不要立刻离开被褥,而应在被褥中活动身体,使身体有个适应过程。日常生活中,尽量保持适当的温度,沐浴前可先让浴室充满热气。特别是在外出时,要及时增添衣物。

坚持体育锻炼,提高耐寒能力。可参加一些力所能及的文体活动,如户外散步、打太极拳等,多到户外晒太阳,不提倡老人冬季参加晨练。注意调节情绪,保持情绪稳定,谨防过度疲劳,极度愤怒或紧张劳累都可诱发脑血管病。同时,要注意合理

沿海路北延道路主线试通车
往返于松门和东部新区南片区块的可就近通行

本报讯 (通讯员江文辉)作为东部新区与松门镇融合发展的桥梁与纽带,金塘南路、龙门大道、沿海路北延3条道路的建设备受大家的关注。12月17日上午,笔者从松门镇交通办获悉,连接东部新区与松门镇的沿海路北延道路主线工程已经建好,目前进入试通车阶段。

如今,东部新区定位以发展工业为主,将配套服务建在松门,交通建设是其中加快融

入的重要一环。从2015年开始,松门就在谋划与东部新区的交通对接,至目前已81省道温岭改建工程主线工程和松航南路两条正式通车,然而,处在两条已通车的中间还有两条路连接道路,分别是龙门大道和金塘南路,以及连接这两条路的沿海路北延道路。

据了解,龙门大道全长355.75米,投资4800万元,于2016年5月开工,到今年的2月份才沉降趋于稳定,目前仍

在建造中。金塘南路全长246.15米,投资4200万元,于2017年5月开工,目前已建成8米宽的临时路面。而全长834.85米的沿海路北延段,其主线路面宽36米,已于12月上旬建好。

松门镇交通办相关负责人介绍,沿海路北延道路主线试通车,加上先前已经建好的金塘南路临时路,目前往返于松门和东部新区南片区块的可就近选择这条道路通行。

大溪全力争创国家卫生镇

党员干部纷纷立下军令状

本报讯 (通讯员杨鹏)12月17日上午,大溪镇召开国家卫生镇创建暨省示范文明城市创建工作会,号召全镇上下众志成城、齐心协力,全力争创国家卫生镇,并以此为契机,切实提高群众的幸福指数。

近年来,大溪镇通过小城镇环境综合整治、健康卫生体系搭建、精神文明培育等措施,全力争创国家卫生镇,共拆除违法建筑800多万平方米、整治脏乱差点位数千

个、每年投入数亿元开展环境体系建设。在全镇的努力下,大溪的水更清、岸更绿、天更蓝,以往工业城镇的脏乱差形象一去不复返。虽然取得了一定的成效,但当前该镇的创国卫依然存在一些短板,比如村庄整治规划滞后、门前屋后垃圾死灰复燃、群众环保意识不强等。

本次大会,就是为了更好地找补短板,创建更加美好的环境。大溪镇相关负责人表

示,创国卫不是目的,而是希望通过创建工作,改善人居环境,提高文明素养,增强群众的获得感和幸福感。因此,必须举全镇之力,加快推进村庄环境整治、民生工程建设等。

大溪镇把创国卫工作与镇村干部的绩效考核挂钩,落实责任,强化担当。全镇的党员干部也纷纷立下军令状,尽心竭力打赢这场没有硝烟的硬仗。

本次大会,就是为了更好地找补短板,创建更加美好的环境。大溪镇相关负责人表

92个免费避孕药具自助发放点都在哪

扫小程序二维码即能快速找到

本报讯 (记者朱丹君 通讯员钟丽文)日前,免费避孕药具自助发放点查询系统小程序正式上线,市民通过微信扫描小程序二维码,即可找到附近的免费避孕药具发放点。

截至目前,全市在16个镇(街道)及东部产业集聚区,共设置开放92个免费避孕药具发放点。为方便市民自助领取免

费避孕药具,结合智能手机应用趋势,市卫计局牵头开发了免费避孕药具自助发放点查询小程序。

市民打开微信扫描小程序二维码,即可显示全市92个自助发放点,并可快速找到最近的发放点。点击图中地点标识,不仅能够显示该发放点的详细地址,还能运用手机导航系统显示与市民所在位置的距离、显示路线详情及所需时间。到达后,凭二代身份证即可免费领取避孕药具。

所在位置的距离、显示路线详情及所需时间。到达后,凭二代身份证即可免费领取避孕药具。

市卫计局相关负责人说,根据应用反馈,发放点查询小程序使用方便、简单,后期有望提高免费避孕药具的自助发放率,同时也将进一步推进流动人口育龄群众计划生育基本公共服务的均等化。

GRAND LAUNCH

联合:  牙博士口腔 | 温岭机构 |  温岭电视台 | 温岭日报

中国·第六届 2018 INTERNATIONAL ACADEMIC SUMMIT ON NEW ORAL IMPLANTOLOGY TECHNOLOGIES

2018国际口腔种植前沿技术峰会

即 将 盛 大 启 幕

TECHNOLOGIES

国 内 外 种 植 名 家 齐 聚 牙 博 士

全城征集缺牙人

100名

免费种牙

扫二维码报名

